



找记者 上壹点

读者热线>>>

85193700

13869196706



他乡·故乡



“共欢新故岁，迎送一宵中。”这个春节，泉城街头尽是坚守者。很多人为了响应“就地过年”，把对故乡的真情厚谊留给了打拼奋斗的第二故乡。

从白衣为甲的医护人员到无私奉献的志愿者，从清扫街道的环卫工人到日夜坚守的社区工作者，从加班生产的企业职工到巡防值守的警察、保安，从确保春运通畅的司乘人员到守护年夜饭的供电供水供气供暖人员……至真至深的家国情怀，沉淀在他乡与故乡的“舍”和“守”里，汇聚在春节期间保障城市正常运转的无私奉献里。

天开于子，地辟于丑。在十二生肖中，牛寓意着勤奋与力量；一年之计在于春，春天预示着新的开始，象征着新的希望。新的一年是“十四五”规划的开局之年，也是济南全面贯彻落实黄河重大国家战略、建设新时代现代化强省会的起步之年。新起点考验新担当，新征程呼唤新作为。

人勤春来早。在这个万象更新的时节，只争朝夕、不负韶华是最好的选择，辛勤耕耘、勇往直前是最美的姿态。光阴不会辜负每一滴汗水，所有奋斗都在为未来写下序言。牛年就要有一股子“牛劲”，就要使出“牛力”。学习牛的品格、发扬牛的精神，像牛一样耕耘、像牛一样奋发，新的一年，济南和全体济南市民必定“牛气冲天”。

(张九龙)

